



# 花季少女误食农药，高速交警火速营救

警车一路飞驰，高峰点原本半个多小时的车程只用了十多分钟



本报聊城9月3日讯(记者 李怀磊 通讯员 段其飞) 有困难，找警察。9月2日，聊城高速交警东昌府大队民警在执勤期间，接群众求助，警车开道护送一名误食农药的少女第一时间到达市人民医院，为抢救赢得最佳时机。

当日上午9时，聊城高速交警东昌府大队聊城执法站南站民警正在济聊高速聊城

收费站执勤。一辆黑色现代小轿车突然停在其面前。驾驶员急切地向执勤民警寻求帮助，称自己的车上拉着的是自己的孩子，因为误食了农药需要紧急送往聊城市人民医院进行救治。来不及多问，民警随即拉响警车警笛，行驶在前为该车开道，快速向医院驶去。此时正值车流量高峰期间，道路上车流量较大，民警利用警笛以及喊话器开路，将原本三十多分钟的路程缩短到十几分钟。在保证安全的前提下，将小女孩送往医院进行抢救。

由于送医及时，为小女孩抢救争取了宝贵的时间。小孩家人对民警的紧急救助表示深深的感谢。随后，民警在确认小孩没有生命危险后，才放心离开，继续回到执勤岗位。

## 高速上停车换驾驶员 一查竟是无证驾驶

聊城高速交警提醒：务必认识到无证驾驶的危害，不要心存侥幸

本报聊城9月3日讯(记者 李怀磊 通讯员 徐文茹) 高速上无证驾驶，怕被查处还将车停应急车道换驾驶员！9月2日，聊城高速交警支队莘县大队民警在莘县南收费站查处一起无证驾驶的重点违法行为。

当天上午9点50分左右，民警在进行视频巡逻时发现，在德商高速德州方向192KM+500M处，发现有一大货车驶入应急车道，驾驶员立即下车后，副驾驶在驾驶室内迅速爬到主驾驶的位置。民警立即在下道口对其进行拦截，并对驾驶员的信息进行核实，货车驾驶人对于交换驾驶员的事实否认，民警在调取监控录像后，在强大的证据面前，终于承认了自己的违法事实。民警在调取他的身份证件号后，发现他还没有取得驾驶证，民警对其进行批评教育后，



大货车驶入高速应急车道后，停车更换驾驶员。

并依法进行处罚。

聊城高速交警提醒广大驾驶员，务必认识到无证驾驶的危害，不要心存侥幸，莫要等到出问题才后悔莫及。上路行车请牢记：守法才能平安，平安才能回家！

**强村贷**

**贷款最高300万**

**利率低，放款快**

**额度高，用途广**

**贷款期限最长3年**

**还款方式灵活多样**

**申请流程简单便捷**

**服务范围广**

**助力乡村振兴**

**中国农业银行山东省分行强村贷 面向党组织领办合作社发放 助力村集体经济壮大 农民增收**

**模式新，免抵押**

**村党支部的评星定级作为贷款依据，四星级以上即可申请；省农担提供担保，无需抵押物。**

**额度高，用途广**

**贷款额度最高可达300万；可用于种养殖、农产品加工、贸易、仓储物流、乡村旅游等经营。**

**利率低，放款快**

**按基准利率的50%给予财政贴息；线上审核、手续简化、一次办结、放款迅速。**

**还款方式灵活多样**

**服务范围广**

**助力乡村振兴**

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
山东省分行

**山东农担**  
S D A G

扫描二维码了解更多

## 阳谷：产业项目抱团发展，拓宽增收致富路

阳谷县阿城镇东堤村是省定贫困村，该村基础条件落后，人均耕地较少，产业发展较为落后。精准扶贫以来，各级财政扶持东堤村发展产业，但因受各种条件制约，单纯在本村发展个别产业项目，扶贫效果不明显。东堤村与阿城镇其余六个贫困村共同研讨，计划合并七个村资金，共同实施产业扶贫项目，抱团发展，形成规模效应，提高项目效益。

在阿镇党委政府的协调下，东堤村等七个村整合财政专项扶贫资金220万元，建设高效集约式温室大棚，形成

了具有一定规模的蔬菜生产基地。该项目建成后，由山东古阿井现代农业发展有限公司承包经营。该公司总经理狄涛说：“我们正是看中了这个项目具有一定的规模，既有利于进行品种多样性生产，又有利于保证各品种的批量生产，一个基地就可以满足客户的多样性需求，大大提升了经营效益。”

目前，该项目每年产生收益17.6万元，扶持东堤村等7个村贫困户207人，同时可带动周边20余名贫困群众进场务工。

## 阳谷县高庙王镇：用好管好扶贫资金

阳谷县高庙王镇加强财政监督、审计监督、纪检监督和社会监督，在用好管好扶贫资金上下功夫，确保每一分扶贫资金用在刀刃上。

为摸清贫困户的收入真实状况，高庙王镇安排各村开展摸底核查工作，在摸清底数的基础上，由帮扶责任人结合长期帮包了解的务工、种植等情况，反复走访，反复沟通，不断修正贫困户收

入统计表。针对部分贫困户受疫情影响务工收入减少的情况，今年6月份，该镇统筹各项扶贫收益28.29万元，分配给享受政策贫困户，确保所有贫困户人均年收入超过4500元。加强自清自查力度，通过资料直接查、现场直接问、入户直接核，对扶贫资金发放、扶贫干部履职履责等情况进行全面核查，对存在的问题做到“零容忍”。

## 聊城高新区韩集镇扶贫办：规范建设扶贫光伏公益岗

为用好光伏扶贫收益，充分发挥贫困群众在村级公益事业中的主体地位，强化贫困群众自治功能，激发贫困群众内生动力，进一步做到村内事村民管、村民干。2020年至今，聊城高新区韩集镇设置光伏扶贫收益公益性岗位50余个，涉及村庄9个。

7月21日上午9点，韩集镇扶贫办召开扶贫光伏公益岗推进会议，镇人大主席团主席刘金忠，扶贫办主任李秀伟主

## 聊城高新区顾官屯镇365名贫困残疾人精准脱贫

近年来，聊城高新区顾官屯镇精准发力、多措并举，为困难残疾人脱贫开通绿色通道，使全镇365名建档立卡贫困残疾人实现精准脱贫。

同时，为解决困难残疾人日常生活

不便，顾官屯镇根据不同需求为残疾人选配了238件精准康复器具。各项政策补贴的落实，有力保障了困难残疾群众的基本生活需求，为全面高质量打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

## 聊城高新区顾官屯镇：政策补贴+兜底保障，稳定脱贫无忧

为保证困难残疾群众各项扶贫政策应享尽享，聊城高新区顾官屯镇残联联合高新区残联开展“残疾鉴定下乡进村到户”活动，为符合条件的建档立卡贫困残疾人集中鉴定办理残疾证，特别设立建档立卡贫困残疾人服务窗口，选

派医疗专家坐班鉴定，并派出医疗服务队，对不能外出的困难残疾人进行上门鉴定服务；与镇民政所结合，纳入重度残疾人个人低保53人，并为符合条件的贫困残疾人办理困难老年人补贴、残疾人护理补贴和困难残疾人生活补贴。

## 聊城开发区做好扶贫项目“一牌一册两标识”工作

聊城开发区按照“一牌一册两标识”的标准，结合自身实际，对项目简介牌、项目简介手册、项目资产标识牌和生产周期标识进行了统一设计、统一模板、

统一安装。内容包括资金投入情况、建设情况、运营状况、帮扶贫困户情况，附加了各情况照片，项目涉及村保证村两委、扶贫专干、被帮扶贫困户人手一份。

## 聊城开发区提升扶贫项目现场管理水平

今年以来，聊城开发区进一步明确资产管护责任和管理责任人，建好用好扶贫项目及资产核查台账，确保发现问题及时处置，有效保障实体项目运营稳定、收益持续。督导各乡镇(街道)对项目

所在地的现场杂草、道路进行了清理，提升了项目周围环境，确保了现场干净整洁。同时，规范已完工实体项目监督管理，重点指导和监督项目日常管理维护工作，实现项目现场管理全覆盖。

## 聊城开发区进一步压实扶贫帮扶责任

8月份以来，聊城开发区全面提升帮扶责任人和扶贫专干的业务知识水平。8月8日前，开发区和各乡镇(街道)组织召开了全面提升培训动员会议、一次帮扶责任人和扶贫专干培训会，结合规范提升重点工作，集中培训扶

贫相关内容和提升标准，使帮扶责任人在熟知贫困户基本情况和享受扶贫政策的基础上，查缺补漏，梳理政策，记好帮扶日志，确保档案资料准确、齐全、规范，最大化提升贫困群众的获得感和满意度。

## 挂失声明

刘吉才不慎将坐落于名仕名都小区15号楼3单元5层东户的房屋所有权证遗失，产权人：刘吉才房屋所有权证证号：36155，特此声明作废。

## 挂失声明

聊城市高新区韩集镇宪燕电动车销售维修部(注册号371541600003365)，不慎遗失营业执照正本。特此申明作废。

## 挂失声明

常晓贺，护士执业证丢失，证号：201137010866，身份证号：371525199208231423，特此声明。